



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE DRŽAVNE UPRAVE  
Odsjek za društvene djelatnosti

KLASA: 602-01/23-01/01  
URBROJ: 2103-22-3/16-23-1  
Bjelovar, 9. siječnja 2023.

OSNOVNIM ŠKOLAMA BBŽ

Predmet: Obavijest i popis školskih obveznika  
- dostavlja se

Poštovani,

organizaciju utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta provest ćemo u skladu s Pravilnikom o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava NN 67/2014, te vam (poslije) dostavljamo:

- **popis školskih obveznika** abecednim redom po prezimenu djeteta, te vas molimo da pored svakog djeteta slijedom upisujete termin (datum i vrijeme) i vratite Upravnom odjelu u Bjelovar / Daruvar, Čazma, Garešnica što prije a najkasnije do 20. siječnja 2023. godine;

Na osnovu vraćenog popisa Upravni odjel će napraviti **Raspored** utvrđivanja psihofizičkog stanja, te putem medija, oglasnih ploča odgojno-obrazovnih i zdravstvenih ustanova te mrežnih stranica Upravnog odjela pozvati i obavijestiti roditelje o rasporedu utvrđivanja psihofizičkog stanja djece.

Nakon završenih upisa, školska povjerenstva su dužna poslati izvješće o upisu, opet u tim istim tablicama s još jednim dodatnim stupcem u kojem ćete pisati napomenu uz svako dijete (upisani, ne upisani, dodatni pregledi, predložena odgoda...). Upravni odjel će popis djece koja se nisu odazvala dostaviti MUP-u i CZS-u (Bjelovar, Grubišno Polje, Daruvar, Garešnica i Čazma).

Svaka škola je dužna na svojim mrežnim stranicama objaviti **svoj raspored (do početka veljače)** u kojem ćete kopirati dva stupaca iz tablice abecedni popis djece i dodati stupac s popisom ulica i naselja iz našeg rasporeda:

1. **stupac "Prezime djeteta"** (prikazati prezime djeteta samo s početna dva do tri slova, ako je više djece s istim početnim slovima, onda dodate po potrebi početno slovo imena),
2. **stupac "Termin u školi"** (za svako dijete prikazati datum i vrijeme dolaska u školu)
3. **dodati stupac „Popis ulica/naselja“** (prikazati ulice i naselja koje pripadaju vašem

upisnom području).

(ovako bi trebao izgledati raspored koji će svaka škola objaviti na svojim mrežnim stranicama): Npr.

### RASPORED UTVRĐIVANJA PSIHOFIZIČKOG STANJA DJECE ZA UPIS U I. OŠ

Roditelj treba dovesti dijete u školu u navedeni termin i donijeti medicinsku dokumentaciju samo ako dijete ima zdravstvenih teškoća

PREZIME DJETETA	Termin u školi	Popis ulica/naselja
AL	13.03.2022. u 8 sati	Upisno područje dijela grada omeđeno je ulicama: Petar Biškup Vene, Milana Šufflaya, (od Ulice Petra Biškupa Vene prema školi – lijevo), Visočinom Matije Gupca, Zagrebačkom ulicom, Branimira Markovića do ulice S. Strahimira Prilaz Nove Plavnice i Stare Plavnice s ulicama Staroplavnička ulica, Staroplavnički odvojak, ...
AN	13.03.2022. u 8,30 sati	
BAB	13.03.2022. u 9 sati	
BAJ	13.03.2022. u 9,30 sati	
BAK	13.03.2022. u 10,00 sati	
BIR M	13.03.2022. u 10,30 sati	
BIŠ	13.03.2022. u 11,00 sati	
BLAŠ	13.03.2022. u 11,30 sati	
BOŠ	13.03.2022. u 12,00 sati	
BOŽ	13.03.2022. u 12,30 sati	
...	...	
TRO	22.03.2022. u 8,30 sati	
VLAH	22.03.2022. u 9 sati	
VLAI	22.03.2022. u 9,30 sati	
VUČ	22.03.2022. u 10,00 sati	

Upravni odjel će objaviti Plan upisa u I. razred osnovne škole za 2023./2024. školsku godinu sredinom mjeseca siječnja, a Raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece u BBŽ početkom veljače.

S poštovanjem,

Pročelnica  
Zvezdana Stela Horvatinčić, dipl.ing.





REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE DRŽAVNE  
UPRAVE

Odsjek za društvene djelatnosti

KLASA: 602-01/23-01/02

URBROJ: 2103-22-3/16-23-1

Bjelovar, 12. siječnja 2023.

Temeljem članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.) i članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava („Narodne novine“, broj 67/14. i 63/20.), Upravni odjel za poslove državne uprave u Bjelovarsko – bilogorskoj županiji, donosi

**PLAN UPISA**  
**djece u prvi razred osnovne škole za 2023./2024. školsku godinu**  
**na području Bjelovarsko-bilogorske županije**

I.

U prvi razred osnovne škole, u školskoj godini 2023./2024. na području Bjelovarsko - bilogorske županije, upisuju se djeca koja do 1. travnja 2023. godine navršavaju šest godina starosti i djeca koja nisu iz određenih razloga upisana školske godine 2022./2023. Iznimno se u prvi razred osnovne škole mogu upisati i djeca rođena od 1. travnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine, koja će šest godina života navršiti do 31. prosinca 2023. godine.

II.

Upravni odjel za poslove državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji (u daljnjem tekstu Upravni odjel) utvrđuje popis školskih obveznika i dostavlja Stručnom povjerenstvu škole koje obavještava Upravni odjel o terminima u školi, na osnovu čega Upravni odjel sastavlja Raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece te obavještava i poziva roditelje putem medija, oglasnih ploča odgojno-obrazovnih i zdravstvenih ustanova te mrežnih stranica Upravnog odjela. Svaka škola na svojim mrežnim stranicama objavljuje svoj raspored sa svim važnim informacijama vezanim za upis u prvi razred, te brine o pravovremenom odazivu roditelja.

**Za dobivanje termina radi pregleda djeteta kod liječnice školske medicine roditelj je dužan prijaviti se putem mrežnih stranica Zavoda za javno zdravstvo, Školska medicina Bjelovar.**

## III.

Djeca se upisuju s upisnog područja koje pripada školi sukladno mreži školskih ustanova, a postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja se provodi u vremenu od **31. ožujka do 15. lipnja 2023. godine**, a najkasnije do početka školske godine.

Svaka škola će na svojim mrežnim stranicama objaviti raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece sa svim važnim podacima. Ako se dijete ne nalazi na popisu djece dorasle za upis u prvi razred, roditelj/skrbnik (u daljnjem tekstu: roditelj) djeteta dužan je prijaviti dijete u školu kojoj pripada prema mjestu prebivališta/boravišta najkasnije do 31. ožujka 2023. godine.

Dijete koje iz opravdanih razloga ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja, najkasnije do početka nastavne godine, roditelj je dužan najkasnije do 30. svibnja 2023. godine o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, a ono će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme.

## IV.

Stručno povjerenstvo škole za upis djeteta u prvi razred osnovne škole donosi mišljenje s prijedlogom na temelju:

- neposrednoga pregleda djeteta,
- razgovora s roditeljem,
- pojedinačnih mišljenja članova Povjerenstva,
- dostavljene dokumentacije iz predškolske ustanove ako ju je dijete pohađalo ili programa predškole,
- dokumentacije drugih ustanova u kojima je dijete bilo obuhvaćeno procjenom, zdravstvenim, rehabilitacijskim ili drugim postupkom u predškolskoj dobi i/ili nalaza i mišljenja jedinstvenog tijela vještačenja.

Škola će obavijestiti roditelja o psihofizičkom stanju djeteta za upis u prvi razred osnovne škole e-poštom ili pisanim putem.

## V.

**Za upis djeteta u školu kojoj ne pripada** prema upisnom području, roditelj se javlja u školu u koju želi upisati svoje dijete, pod uvjetom da taj prelazak neće izazvati povećanje broja razrednih odjela. Osnovna škola koju će dijete pohađati pisanim će putem zatražiti od osnovne škole kojoj dijete pripada prema upisnom području i koja je provela postupak, mišljenje o psihofizičkom stanju djeteta za upis u prvi razred osnovne škole.

## VI.

**Za prijevremeni upis** djeteta koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Upravnom odjelu za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika (**Obrazac 6.**). Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program roditelj dostavlja osim zahtjeva i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

Prijevremeni upis odobrit će se djetetu na temelju dokumentacije o rezultatima psihološkog testiranja i mišljenja Stručnog povjerenstva škole.

## VII.

**Odgoda upisa djeteta u prvi razred osnovne škole** može se odobriti samo jedanput, samo za jednu školsku godinu.

Stručno povjerenstvo škole predložit će Upravnom odjelu u BBŽ odgodu upisa u prvi razred, osobito ako:

- procijeni na temelju neposrednoga pregleda i dostavljene dokumentacije o psihofizičkom stanju djeteta da bi odgoda upisa pozitivno utjecala na djetetov psihofizički razvoj,
- se dijete nalazi ili će se početkom nastavne godine nalaziti na liječenju ili rehabilitaciji u zdravstvenoj ustanovi u trajanju duljem od mjesec dana, ali samo u slučaju da u zdravstvenoj ustanovi u kojoj će se dijete liječiti/rehabilitirati nije organizirana nastava ili ako je dijete uključeno u rehabilitacijske postupke koji će prema procjeni stručnjaka značajno utjecati na njegov psihofizički razvoj.

Dijete kojem je odgođen upis u prvi razred osnovne škole sljedeće godine bit će uvršteno u popis školskih obveznika radi ponovnog utvrđivanja njegova psihofizičkog stanja, a do polaska u školu obvezno je, ako to dopušta zdravstveno stanje djeteta, pohađati program predškole.

## VIII.

**Privremeno oslobađanje djeteta od upisa u prvi razred osnovne škole** ostvaruje dijete kojemu je zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće.

Zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole (**Obrazac 6**), Upravnom odjelu podnosi roditelj djeteta. Osim zahtjeva, roditelj obvezno dostavlja i medicinsku dokumentaciju o zdravstvenom i razvojnom stanju djeteta te nalaz, odnosno mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja.

Iznimno se postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta može provesti u domu djeteta.

Rješenje o privremenom oslobađanju djeteta od upisa u prvi razred osnovne škole donosi se na razdoblje od jedne školske godine ili dulje, sukladno nalazu i mišljenju jedinstvenog tijela vještačenja.

U slučaju da se ispune uvjeti za uključivanje djeteta u sustav odgoja i obrazovanja, roditelj ili nadležni centar za socijalnu skrb zatražit će do 1. travnja tekuće godine uključivanje djeteta u listu školskih obveznika.

## IX.

Psihofizičko stanje djeteta/učenika utvrđuje Stručno povjerenstvo županije na temelju mišljenja i prijedloga Stručnog povjerenstva škole te cjelokupne dokumentacije za dijete/učenika koje je bilo obuhvaćeno zdravstvenim, rehabilitacijskim ili drugim postupkom.

Na temelju mišljenja Stručnog povjerenstva županije, Upravni odjel donosi rješenje o:

- prijevremenom upisu u prvi razred osnovne škole,
- odgodi upisa u prvi razred osnovne škole,
- privremenom oslobađanju od upisa u prvi razred osnovne škole.

Na dobiveno rješenje, roditelj/skrbnik ima pravo žalbe Ministarstvu znanosti i obrazovanja, putem Upravnog odjela.

## X.

**Zahtjevi (obrasci)** za prijevremeni upis, privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred i prelazak u drugu školu (mogu se dobiti i u školi) biti će objavljeni na mrežnim stranicama Bjelovarsko-bilogorske županije (<https://bbz.hr/zupanijska-uprava/dokumenti-uprave>). Nakon provedenih upisa škole su dužne dostaviti izvješće o upisu Upravnom odjelu.

## XI.

Protiv roditelja koji postupi protivno članku 135. stavku 1. i članku 152. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi bit će podnesena prekršajna prijava.

Pročelnica  
Zvezdana Stella Horvatinčić, dipl.ing.

